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ЖУНИСОВА Макпал Сулмддиновна,
[bookmark: _GoBack]Б.Оңтаев атындағы жалпы білім беретін мектебінің педагог-психологы.
Түркістан облысы, Ордабасы ауданы

ЕСТІП ҚАБЫЛДАУЫН ДАМЫТУ

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаты:
	3.1.1.1 Дыбыс деңгейіне қарай (қатты-тыныш) дыбыссыз дыбыстарды дауыстап ажырату;

	Сабақтың мақсаты
	Оқушы істей алады: (дыбыс деңгейіне қарай (қатты-тыныш) дыбыссыз дыбыстарды дауыстап ажыратады.

	Сабақтың барысы

	Сабақ кезеңі/
уақыты
	Психологтің іс-әрекеті
	Оқушының іс-әрекеті
	Ресурстар

	Мотивация-лық-қозғаушы-лық
2 минут
	· Сәлемдесу. Сенің атың кім?
· Менің атым...
· Жазғы демалысың жақсы өтті ме?
· Қанша ай демалыста болдың?
· Жазда ауа-райы қандай болды?
· Демалыста не істедің?
· Демалыс аяқталды, енді біз не істейміз?
· Дұрыс айтасың, мектепке келіп, сабақ оқимыз.
· Бүгін қандай күн?
	Сәлемдесу
Күнделікті сөздерге жауап беру
	Сұрақ-жауап
Күнделікті сөз планшеті

	Ізденуші-ұйымдасты-рушылық кезеңі
	«Білім күні» (мәтінмен жұмыс)
Суретпен жұмыс
· Мына суреттен не көріп тұрсың?
· Балалар не істеп жатыр?
· Мынау не?
· Сыныпта балалар не істейді?
Тыңда – қайтала:
Сабақ, қоңырау, үзіліс, демалу.
Мектепке қажет құралдарды ата.
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Суреттерін салдырып, бояту
Тапсырма «Сөзді тап»

«Сөздерді есіңде сақта!» әдістемесі
Берілген әдістеменің көмегімен жаттау процесінің динамикасын анықтайды. «Балаға бірнеше мүмкіндікті пайдалана отырып қатесіз 12 сөзден тұратын қатарды жатқа айту қажет» деген тапсырма беріледі. Олар: парта, алма, айна, үстел, сызғыш, қалам, орындық, телефон, киім, қол, жапырақ, тауық.
Қатарды есте сақтау келесі жолмен айтылады. Бала сөздердің барлық әрбір рет тыңдағаннан кейін барлық қатардағы сөздерді айтуға талпынады. Баланың берілген мүмкіншілік кезінде есіне түсірген және дұрыс айтқан сөздері санын белгілеп, одан соң қайтадан дәл сол қатарды оқиды. Қатардағы сөздерді қайталау нәтижесі алынбайынша мүмкіндікке дейін рұқсат беріледі, яғни жалғаса береді. Қатардағы сөздерді есінде сақтаудың нәтижесін жазып беруге болады.
	Мәтінді тыңдау. Суретке қарап мектеп туралы әңгімелеу.
Мектеп өмірі
(тыңда-қайтала)
Мектеп
Мұғалім
Парта
Тақта
Мектеп ауласы
Асхана
	Жалпы білім беретін пәндерге байланысты сөздерді тыңда – қайтала



Сұрақ-жауап әдісі


Суреттер сөйлейді әдісі


«Тез ойлан, тез жауап бер» ойыны
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